



社区“小志愿者”在小区内合力捡拾垃圾。 最泰安安全媒体记者 李松 摄

财源街道车站社区 疫情防控不松懈 两班轮值无缝衔接



工作人员登记出入人员信息。
最泰安安全媒体记者 张汶宁 摄

本报讯（最泰安安全媒体记者张汶宁）春节假期，人员流动性增加。针对外出人员返泰的情况，泰山区财源街道车站社区专门安排工作人员以及志愿者下沉疫情防控一线，全天候站岗值守，切实筑牢社区疫情防控安全屏障。

“大爷，麻烦您把口罩戴好。”“请配合测温，谢谢。”“请佩戴口罩出行。”“麻烦出示一下健康码。”……近日，记者来到车站社区入口处，看见社区居委会副主任刘位英以及居委会委员李祥正在挨个给进出社区的居民量体温、查验健康码，并提醒大家戴好口罩。今年春节是刘位英、李祥在防疫岗位上度过的第三个年头。“社区经常给我们普及这些防疫知识，还发口罩，这些工作都做得很好，我们都积极配合，毕竟防疫不是一个人的事嘛。”居民刘女士说。

工作中，刘位英、李祥了解到3日夜间小区有外来返泰人员，于是第一时间与小区业主进行了电话联系，详细记录了返泰人员近期行程信息，并及时汇报社区建档登记。“春节期间家人欢聚一堂，容易放松警惕，这个时候我们更要严把关口，守好社区防疫一线，提醒居民做好防疫措施，开心过年的时候更要安全过年。”李祥说。

“假期期间，我们在做好工作人员留守值班的基础上，下沉社区开展疫情防控志愿服务，全天两班无缝衔接、轮流值守，做到假期期间疫情防控不放松，把好小区入口关。”刘位英说。社区是我家，防疫靠大家，车站社区春节假期全力做好疫情防控工作，最大限度降低疫情输入传播风险，切实保障人民群众生命安全和身体健康，织密疫情防控防护网。

泰前街道金山社区营造清洁舒适人居环境 小小志愿者扮靓大家园

“泰安小美”志愿服务

本报讯（最泰安安全媒体记者李松）春节期间，为了扎实有效地开展青少年寒假活动，营造清洁舒适的人居环境和温馨祥和的节日氛围，泰山区泰前街道金山社区新时代文明实践站组织辖区青少年志愿者开

展“喜迎新年 清洁家园”志愿活动。

活动中，小志愿者们提着保洁袋，手拿扫把或夹子走进普照小区，他们边走边清理周边绿化带内垃圾，路边果皮、白色垃圾及烟蒂，保持洁净的卫生环境。天气虽然寒冷，但是他们依然兴致勃勃、热情高涨地清扫着各个角落，以实际行动倡导大家保护环境、爱护环境。“在家里要打扫卫生保持干净，在外边也要这样，让我

们的家干净漂亮。”一名参加活动的小学生说。

在大家的共同努力下，小区环境面貌焕然一新。此次活动，激发了社区青少年们热爱劳动的热情，提升青少年服务社会的能力。志愿者们以实际行动诠释了“无私奉献”的志愿者精神和为人民服务的理念，共同创造清洁、优美、舒适的居住环境，为新年增添新气象。

岱庙街道东郡社区开展“送法到家让孩子健康成长”活动 普法护“苗”助成长

本报讯（最泰安安全媒体记者张芮实习生刘静）近日，泰山区岱庙街道东郡社区开展“送法到家让孩子健康成长”主题活动，进一步推进关爱儿童健康成长工作。

活动中，东郡社区的工作人员和志愿者们向青少年及家长宣传寒假安全防范知识，用通俗易懂的语言和发生在身边的典型事

例，生动直观地向家长们普及民法典知识等，提高儿童防拐意识和防意外伤害意识，进一步提高家长及儿童的安全防范意识，把社会关爱、家教服务、家风故事、安全知识“送回家”，为辖区儿童营造良好的成长环境，让孩子们健康快乐地成长。“这次活动让我更深刻地意识到陪伴孩子成

长的重要性，希望孩子们都能在家长的陪伴下度过一个安全而有意义的寒假。”一名家长表示。

岱庙街道东郡社区相关负责人说，这次寒假儿童关爱活动为东郡社区关爱儿童健康成长服务工作打实了基础，让辖区儿童在家长的陪伴下度过一个健康快乐、温暖幸福的假期。

关爱快递小哥 投递冬日温暖 ——新华保险泰安中心支公司开展快递小哥送温暖活动



本报讯（通讯员邹娜）为进一步提升服务青年质量、关心关爱新兴领域青年群体，贴合服务对象需求精准发力，新华保险泰安中心支公司联合岱岳区团委前往京东快递站开展“关爱快递小哥 投递冬日温暖”活动，为快递一线的工作人员送去防疫、生活用品，并带去新春的问候。

活动中，新华保险泰安中心支公司与团区委分别向快递员表达了关心与问候，叮嘱他们要落实疫情防控工作的各项规范，提高安全意识。

日常生活中，无论酷暑还是寒冬，随处可见快递工作人员的身影，他们起早贪黑，风里来、雨里去。特别是在抗击疫情关键时刻，他们仍穿梭在泰城大街小巷，送达的不仅仅是一份包裹，更是一份温暖与希望。泰安新华对快递一线工作人员在方便群众生产生活、促进社会和谐稳定和在抗击疫情中作出的积极贡献表示感谢。

新华保险泰安中心支公司成立以来，勇于承担社会责任，自觉投身公益事业，成立志愿者队伍，逐渐

形成了“保险+公益+服务品质”的立体化、纵深化的公益新模式，逐步开展了爱心书屋建立、关爱留守儿童、关爱环卫工人、特殊学校慰问等一系列公益关怀项目。

2022年，泰安新华将积极探索，使各项公益活动与新业态群体不断结合，为新技术、新业态、新模式下的新就业群体提供更好的服务，将更多地暖心关怀送到一线人员身边，共同努力、积聚力量，打开新时代基层党建引领下的发展新格局。